Bo3BeaeHne ypaBHEHUSA B
YETHYIO CTeNeHb

Yyuutenb MmaTeMaTuKu:
Ckocapsb [.I1.



Llenun ypoka

o Pa3Butne ymeHua HabnogaTb,
cCpaBHMBaTb, 0000LLATb,
aHannM3npoBaTb
MaTeMaTU4eCKNe cUTyaumnm rnpm

peLleHnn nppaumoHanbHbIX
YpaBHEHUU

e [logrotoBka kK EI'D



[1naH ypokoB

llnaH nepeo2o ypoka
o AKTyanusauunga 3HaHuu

» Pas3bop Teopuun: Bo3seaeHne ypaBHeHUS B
YETHYIO CTENEHb

o [lpakTnkym no peLleHnto ypaBHEHNN

llnaH emopo20o ypokKa

o [NndpdepeHUnpoBaHHaa caMoCcTosATENbHAasA
paboTta no rpynnam «VppaunoHanbHbie
ypaBHeHus Ha EI'O»

e WTor ypokos
o [lomaluHee 3agaHue



3aMeHUTb ypaBHEHMNE

DABHOCUJIbHbLIM

a)x +2z+1=0 < (x+1)*=0

6) 58l =5 gz +1=1
1
B) 12x=-3 &= %777

r)x’> =32 x=2

nix+l=do x+1=-64



MeToab! pelueHnsa nppaymMoHarbHE

DaBHEHUW

o [lepexon K paBHOCUITbLHOW CUCTEME

o Bo3BegeHne obenx yacten ypaBHeHUs B
OOHY N TY Xe cTeneHb

» BBeoeHmne HoBbIX NepeMEHHbIX

MeToabl 2 n 3 TpedbytoT 0ba3aTenbHON
npoBepkn(OL3 He Bcerga nomoraer
BbIABUTb NOCTOPOHHME KOPHMU)



JTanbl peweHna nppaumoHansHbBNR

DaBHEHUW

o TexHnyeckunu(pelueHne ypaBHEHUS)

o AHanus pelleHnsa(oTBET Ha BOMpPOC:
«Bce nu npeobpasoBaHus
paBHOCUIbHbLI?». [1a - 3anucaTtb OTBET.
HeT - nepenTtu K crneaytowemy arany)

o [1poBepka(nogcTtaHOBKOU UMN APYTUM
cnocobom)



[IpoBepka nppaunoHanbHbIX KOPHEN
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